

ПАМ'ЯТІ КОЛЕГІ



30 листопада 2014 року передчасно пішла з життя наша колега **Амджадін Лідія Миколаївна** — старший науковий співробітник відділу соціальної експертизи Інституту соціології НАН України, кандидат соціологічних наук.

Народилася Лідія Миколаївна Амджадін 1 жовтня 1956 року в с. Лазірки Оржицького району Полтавської області у сім'ї службовців. У 1973 році закінчила Лазірівську середню школу. У 1974 році вступила на хімічний факультет Київського державного університету ім. Т. Шевченка.

Від 1979 до 1990 року Лідія Миколаївна працювала учителем хімії у вечірній школі № 3 м. Києва; від 1990 до 1991-го — інженером відділу наукової інформації із суспільних наук АН УРСР.

Від 1991 року працювала в Інституті соціології НАН України: спершу інженером відділу політологічної інформації та відділу соціальної експертизи; згодом — провідним соціологом (2000–2003) та молодшим науковим співробітником (2003–2005). Після захисту кандидатської дисертації та здобуття наукового ступеня кандидата соціологічних наук із листопада 2005 року працювала науковим співробітником відділу соціальної експертизи.

За період роботи Лідія Миколаївна зарекомендувала себе як фахівець високого професійного рівня, з теоретико-практичним досвідом із соціологічних досліджень в різноманітних сферах, персональною відповідальністю та організаторськими здібностями. Лідія Миколаївна брала активну участь в розробленні та втіленні в життя дослідницьких проектів з проблем соціальної й екологічної політики, соціального захисту населення, зокрема

постраждалих від Чорнобильської катастрофи, вела окремі напрями у ви-
працюванні національної системи показників і прилучалася до організації
та роботи наукових конференцій, семінарів та громадських слухань.

Упродовж 2005–2014 років Лідія Миколаївна Амджадін була керівни-
ком більш як 20 проектів. Вона є автором понад 40 друкованих праць, у тому
числі двох індивідуальних і 5 колективних монографій.

Життєвий шлях Лідії Миколаївни — зразок людської гідності, добропо-
рядності, вміння толерантно працювати з людьми.

Усі, хто знав Л.М. Амджадін, любили і поважали її за чуйне ставлення до
людей, велику душевну щедрість, мудрість і оптимізм. Усюди, де працюва-
ла Лідія Миколаївна, до своїх обов'язків вона завжди ставилася чесно та
сумлінно, була вимогливою до себе й до тих, хто працював поряд, була чуй-
ною людиною, готовою прийти на допомогу кожному, хто цього потребував.
За це її любили і поважали всі, хто знав і працював разом із нею.

Пам'ять про Лідію Миколаївну назавжди залишиться в наших серцях...